Ciambellone soluzione

Oggi prepariamo un ciambellone insieme.

Lo schema e una matrice 8x8 con le regole:

in ogni riga e colonna sono presenti tutti i numeriinterida 1 a §;

nella zona esterna (prime due e ultime due righe, prime due e ultime due colonne), vale la
regola 1;

nella zona centrale (in colore) vale la regola 2;

regola 2: se e indicato un numero, questo & la somma dei valori delle celle adiacenti; ci sono
somme di due numeri, lungo i lati, e somme di quattro, in un vertice;

regola 1: se e solo se due numeri adiacenti sono consecutivi, tra le due celle & indicato un
pallino.

1 7 6 3 2 8 5 4
2 4 5 8 7 6 3 1
8 3 4 6 1 5 2 7
3 8 1 7 5 4 6 2
6 5 2 4 3 7 1 8
5 1 7 2 8 3 4 6
7 6 3 1 4 2 8 5
4 2 8 5 6 1 7 3




